

Župa Svetog Vida Vidovec



Peta korizmena nedjelja - A 2. travnja 2017.

Informativni listić župe, godina 13. broj 19

Evandjelje: Iv 11,1-45



Ja sam uskrsnuće i život.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu :

Ez 37,,12-14

Rim 8,8-11

U ono vrijeme: Lazarove sestre poručiše Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljашe Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!«

Kad je dakle Isus stigao onamo, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. A kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu ususret, dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god za- išteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: »Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?«

Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, onaj koji dolazi na svijet!« Nato Isus, sav potresen, upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?«

Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.«

Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!«

Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjrovaše u nj.

Riječ Gospodnja.

Uz evandjelje

Odgovornost za grešnike

U korizmenoj smo pripravi sve bliže središnjem događanju liturgijske godine: proslavi Isusova vazmenog otajstva. Poruke korizmenih nedjelja sve više

naglašavaju potrebu da vjerujemo u Isusa i s njime se povežemo kako bismo bili dionici njegova uskrsnuća i života.

Uskrsenje Lazarovo iz današnjeg evanđelja najbliža je slika skorog Isusova uskrsnuća. Središnja je pažnja evanđeoskog pripovijedanja usmjeren na Isusovu pobjedu nad smrću. Život koji Isus daje Lazaru treba potkrijepiti tvrdnju: „Tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će.“ Vjera u Krista-Životvorca ima posljedice i za svakidašnji život.

Lazar je za Crkvu prvih stoljeća bio slika grešnika, koji odvojen od Boga i kršćanske zajednice čami u smrti. Ovaj evanđeoski odlomak pružao je sliku oslobođenja grešnika iz tog stanja po sakramentu pokore ili ispovi-

jedi. Za takvo je shvaćanje važna uloga koju je imala zajednica Isusovih i Lazarovih prijatelja. Oni su slika Crkve. Oni mole Isusa da dođe spasiti Lazara, odvaljuju kamen s groba da moćna riječ Isusova može doprijeti do mrtvacu, oživljenom Lazaru odvezuju povoje da može opet gledati, hodati i slaviti Boga u zajednici...

Takvo je tumačenje ponovno aktualno. Za naše župske zajednice ono može biti poticaj da u pripravi na korizmenu ispovijed više naglase kolektivne vidove grijeha, potrebu zajedničke pokore te neophodnost zajedničke molitve i brige za grešnike i pokornike.

p. Bonaventura Duda



TISAK: Glas Koncila, MAK, Glasnik SiM, Glasnik Svetog Josipa, Brat Franjo, Biskup Lang

Zajednička molitva časoslova: subotom prije večernje sv. mise kada nema krštenja.

KNJIŽICE ZA OBITELJSKI DAR MOŽETE PODIĆI U ŽUPNOM UREDU

Postanimo prijatelji Caritasu! Kao kršćani smo pozvani na ljubav, a caritas znači ljubav. Deset kuna mjesečno za potrebne nije nešto veliko, ali nam barem, za naše dobro, posvjescuje da smo pozvani kao djeca Božja na istinsku ljubav!

SVAKI ČETVRTAK U VREMENU KORIZME BITI ĆE NAKON SVETE MISE KRATKO EUHARISTIJSKO KLANJANJE!

Ispovijed bolesnika i starijih koji ne mogu doći u župnu crkvu upisati u sakristiji.

Uskrsana ispovijed kod nas je u subota 8.4. u 16 h. u župnoj crkvi i u Nedeljancu!

NA CVJETNICU ĆE BITI PRIKUPLJANJE HRANE U NEDELJANCU PRIJE SV. MISE KAKO BISMO MOGLI RAZVESELITI POTREBNE ZA BLAGDAN USKRSA. PRIKUP-LJA SE SVE OSIM ONOGA ŠTO SE DARIVALO U JESEN: (BRAŠNO, ŠEĆER, MAST, MESO, KONZERVE, TJESTENINA I SVE DRUGO ČEGA ĆE SE VAŠA DOMIŠLJATA LJUBAV PRISJETITI) ONI KOJI SU TIJEKOM KORIZME ŠTEDJELI U KARITASOVE KUTIJICE NEKA NI NJIH NE ZABORAVE DONIJETI.

U ŽUPNOJ CRKVI ĆEMO TU DJELOTVORNU LJUBAV ISKAZATI NA VELIKI ČETVRTAK KADA JE GOSPODIN PREDAO CIJELA SEBE IZ LJUBAVI PREMA SVIMA NAMA!

SUSRET MLADIH PETKOM PO DOGOVORU S VLČ. KAPELANOM!

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE: objavit ćemo nakon Uskrsa! Važno je doći na liturgijske obrede VELIKOGA TJEDNA!!!

2.4.2017. PETA KORIZMENA NEDJELJA

Sv. Mise: 8h. VIDOVEC – za župljane, 9i30h. NEDELJANEC, 11h. VIDOVEC + Stjepan Ptiček – daju supruga i djeca 15h. VIDOVEC – KRIŽNI PUT; 17h. NEDELJANEC – KRIŽNI PUT

3.4. Ponedjeljak <i>Sv. Pankracije</i>	19h. VIDOVEC + Verica Plantić te + ob. Mašić i Flajšman – daje ob. Flajšman
4.4. Utorak <i>Sv. Izidor</i>	19h. VIDOVEC + Katarina i Dragutin Presečki – daje ob. Andrije Heruškar + Marija i Milan Banek te Ivan i Ivanka Presečki – daje ob. Presečki
5.4. Srijeda <i>Sv. Vinko</i>	8h. + Elizabeta Rožić i Milan Trojko – daje Ivan Rožić 19h. NEDELJANEC + Stjepan i Jelena Šantek, Mato i Marija Đurasek te Milan Pozder – daje ob. Šantek
6.4. Četvrtak <i>Sv. Irenej</i>	19h. VIDOVEC + Franjo i ob. Benček te + ob. Blaži – daje ob. Stjepana Benček + Josip i Petar Težak, Josipa (ž) Kupčić te Josip Flajšman – daje ob. Težak Habek
7.4. Petak <i>Sv. Teodor</i>	17h. VIDOVEC - križni put i sv. misa za duše u čistilištu 17h. NEDELJANEC - križni put i sv. misa + Antun i Marija Hudak te Vid Priher – daje ob. Hudak
8.4. Subota <i>Sv. Dionizije</i>	8h. VIDOVEC + Karl Wimmer – daje sestra Anamarija 16h. VIDOVEC USKRSNA ISPOVIJED , 16i30 sveta misa + Ivan Sirovec i Ivica Mrazović – daje ob. Mrazović 16h. NEDELJANEC – USKRSNA ISPOVIJED
9.4. Nedjelja NEDJELJA MUKE GOSPODNJE CVJETNICA	8h. VIDOVEC – za župljane 10h. NEDELJANEC + Vid, Josip, Antonija, Stjepan, Branko i Slavko Hudak, Ana Tot, Barica i Ignac Mudri te + ob. Imbrihalec – daje Marija Hudak Mudri KRIŽNI PUT PO NAŠOJ ŽUPI POČINJE U 12 i 30 SATI I NA ZAVRŠETKU JE SV. MISA U ŽUPNOJ CRKVI U VIDOVCU.

Sakramenti inicijacije

194 Što je to krštenje?

Krštenje je put iz kraljevstva smrti u život; vrata u CRKVU i početak trajna zajedništva s Bogom.

Krštenje je temeljni SAKRAMENT i pretpostavka za sve ostale sakramente. Sjedinjuje nas s Isusom Kristom, uvodi nas u njegovu otkupiteljsku smrt na križu i tako nas oslobađa od vlasti istočnoga grije-

ha i svih osobnih grijeha te čini da s njim uskrsnemo na život bez kraja. Budući da je krštenje savez s Bogom, čovjek mu mora dati svoj pristanak. Pri krštenju djece roditelji ispovijedaju (priznaju) vjeru umjesto njih.

Dvije oporuke



Bilo je to u Frankfurtu, prije određenoga broja godina. Umro je veoma bogat čovjek, bez bližih srodnika. Radoznalci su se pitali tko će naslijediti njegove milijune.

Pokojnik je ostavio dvije oporuke. Jedna se imala otvoriti od-

mah nakon smrti, a druga nakon pokopa.

U prvoj je pisalo: Želim da me pokopate sutra u četiri sata ujutro.

Ispuniše tu neobičnu želju. Oko lijesa se okupilo petero ljudi.

Otvorena je druga oporuka: Želim da se moja imovina ravnopravno podijeli među one koji su se okupili na mome ukopu. Tih je petero ljudi imalo sreću.

Mogli bismo im i zavidjeti... Ali mi imamo puno više!

Nedjeljom nas okuplja Isusova oporuka:

**OVO ČINITE MENI NA
SPOMEN**

PREUZETO: KATEHETSKI URED SPLITSKO MAKARSKE NADBISKUPIJE